
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання на 

базі громадського будинку с. Котюржинці Теофіпольської селищної ради 

 

19 травня 2025 року                                            с. Котюржинці  

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови 

проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП/ заклад). 

 

Склад моніторингової групи: 

Рудзінський Владислав Ігорович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Хмельницькій області. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Керівник МТП на момент моніторингового візиту був відсутній. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, 

інша інформація: 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Молодіжна, 8, с. Котюржинці, 

Хмельницький район, Хмельницька область. 

Повна назва об’єкта моніторингу: громадський будинок Теофіпольської 

селищної ради. 

Форма власності: комунальна. 

Балансоутримувач (власник): Теофіпольська селищна рада. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується Мінреінтеграції: 

розпорядженням Хмельницької ОВА №892/2023-р від 07.11.2023 внесено до 

Переліку місць тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб у 

Хмельницькій області. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 28 липня 2023 року 

З п’яти рекомендацій, що надавалися за результатами попереднього 

моніторингового візиту, Теофіпольською селищною радою та адміністрацією МТП 

виконані 4 рекомендації та 1 знаходиться на стадії виконання (ведуться ремонтні 

роботи), а саме: 

З 5 рекомендацій, що надавалися за результатами попереднього моніторингового 

візиту Хмельницькій обласній військовій адміністрації, було частково виконано 2 

рекомендації, зокрема: 

- МТП забезпечено новими вогнегасниками; 

- МТП забезпечено новим твердопаливним котлом. 

 

         Розташування 

Заклад розташовано в безпосередній близькості до зупинки громадського 

транспорту (міжміський автобус) та магазину. 
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Щодо інших об’єктів соціальної інфраструктури, школа, дитячий садочок та 

найближча аптека знаходяться на відстані 7 км. В школу і садочок дітей підвозить і 

забирає шкільний автобус. Медичне обслуговування в межах населеного пункту 

забезпечує сімейний лікар. 

 

Наповненість 

Заклад, в якому наявні 13 кімнат для проживання ВПО, розрахований на 45 місць. 

На момент візиту у закладі в 13 кімнатах мешкає 33 ВПО, серед яких 9 чоловіків, 16 

жінок та 8 дітей (3 дитини дошкільного віку та 5 дітей шкільного віку). Серед 

мешканців МТП 2 осіб з інвалідністю. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на комунальні 

послуги покриваються Теофіпольською селищною радою.  

В МТП укладені типові договори, включаючи типові Правила проживання 

внутрішньо переміщених осіб у місцях тимчасового проживання, між керівником та 

мешканцями МТП. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція) 

У закладі за попередньою рекомендацією встановлено власний твердопаливний 

котел для централізованого опалення приміщень закладу. 

Водозабезпечення: холодна та питна вода подається централізовано, гаряча вода 

забезпечується від 6-ти бойлерів. 

Електропостачання централізоване, безперебійне. В закладі наявні альтернативні 

джерела енергії у вигляді 1 генератору. 

 

Харчування 

Мешканці готують їжу самостійно. Для цих потреб в МТП наявні 2 окремих 

кухонних приміщення, оснащені загальнодоступною побутовою технікою, а саме: 5-ма 

електроплитами для приготування їжі на 4 конфорки кожна, столами, рукомийниками, 

кухонними меблями, електрочайниками, мультиварками, мультихвильовими печами, 

кухонним інвентарем та посудом. В МТП для потреб мешканців наявні 6 

холодильників (фото 5 та фото 6).  

 

Санітарія та гігієна 

В МКП наявні 4 душові кімнати на 1 кабінку кожна (фото 8). В кожній душовій 

кімнаті є бойлер. Для забезпечення санітарно-гігієнічних потреб ВПО наявні 3 

пральних машини та виділені місця для сушіння випраних речей. В закладі є 5 

вбиралень на 1 санвузол кожна та кімнати для вмивання. Мешканці своїми силами 

забезпечують прибирання. 

Однак під час проведення моніторингу на стелях коридорів було виявлено 

плісняву/грибок (фото 4). 

 

Протипожежна безпека, укриття 

У МТП наявні вогнегасники та план евакуації. 
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Наявний підвал, який можна використовувати як найпростіше укриття на 100 

місць за умови проведення ремонту, однак під час моніторингу було встановлено що 

підвал має протікання (фото 10). 

 

Безбар’єрність 

Вхідна група МТП облаштована пандусом відповідно до вимог ДБН (фото 1). 

Будівля МТП не має архітектурної доступності, приміщення не пристосовані до потреб 

людей з категорії маломобільних груп населення. 

 

Умови в кімнатах 

ВПО проживають в окремих кімнатах сім’ями по 1-6 осіб. В кімнатах зроблено 

ремонт, встановлено нові меблі: ліжка з матрацами, велика кількість шаф, тумбочок, 

також наявні столи та табуретки. Вікна в кімнатах замінено на нові пластикові                       

(фото 7). 

 

Дозвілля 

В МТП для дозвілля передбачено хол з двома диванами, в якому встановлено 

великий телевізор (фото 3). Заклад має власне огороджене подвір’я, в якому 

облаштовано благоустрій та встановлено пісочницю, дитячий майданчик, альтанка, 

тренажери (фото 9). 

 

Доступ до інформації та послуги 

У приміщенні МТП наявний інформаційний стенд, із зазначенням актуальної для 

мешканців інформації (фото 2). 

В МТП встановлено механізм зворотного зв’язку з мешканцями шляхом 

звернення до керівника МТП особисто або телефоном. В МТП визначено порядок 

подання і розгляду звернень. 

ВПО мають довідки про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи та 

отримують допомогу на проживання. Всі мешканці МТП підписали декларації з 

місцевими лікарями та мають доступ до медичних послуг. 

 

Освіта 

Діти відвідують місцеву школу і садочок. Частина дітей навчається онлайн за 

старим місцем проживання. Діти мають планшети для дистанційного навчання. В МТП 

наявний якісний безкоштовний інтернет. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, скарг, 

звернень чи пропозицій до Уповноваженого щодо порушення прав громадян не 

надходило. 

 

Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб. 

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено порядок та можливі шляхи 

звернення до Уповноваженого. 
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Також мешканцям було надано роз’яснення і консультації щодо правових питань, 

поінформовано щодо роботи представництва Уповноваженого Верховної Ради з прав 

людини в Хмельницькій області, надано відповідні інформаційні матеріали. 

 

Загальні потреби МТП: 

- ремонт та облаштування укриття; 

- облаштування додаткового обладнання для маломобільних осіб; 

- 2 ліжка для маломобільних груп населення; 

- палицю для пересування особи з інвалідністю; 

- драбину для продовження ремонтних робіт власними силами. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

 

Хмельницькій обласній військовій адміністрації: 

Посилити увагу щодо виконання рекомендацій, які надавалися за результатами 

попереднього моніторингового візиту, зокрема щодо: 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання 

щодо забезпечення у відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність 

будівель і споруд, архітектурної доступності будівлі МТП, безбар’єрного 

доступу і пересування людей з інвалідністю та маломобільних груп населення 

приміщеннями МТП, а також безбар’єрного доступу та користування об’єктами 

санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування; 

- опрацювати необхідність проведення ремонту і облаштування укриття в підвалі 

МТП. 

 

Теофіпольській селищній раді: 

- посилити увагу щодо виконання рекомендацій, які надавалися за результатами 

попереднього моніторингового візиту, зокрема щодо щодо забезпечення у 

відповідності до вимог ДБН В.2.2-40:2018 Інклюзивність будівель і споруд, 

архітектурної доступності будівлі МТП, безбар’єрного доступу і пересування 

людей з інвалідністю та маломобільних груп населення приміщеннями МТП, а 

також безбар’єрного доступу та користування об’єктами санітарії та гігієни, або 

їх розумне пристосування; облаштування укриття в підвальному приміщенні; 

- вжити заходи з метою запобігання розповсюдження плісняви в коридорах МТП, 

а також сприяти в забезпеченні маломобільних мешканців МТП ліжками 

відповідно до їх потреб.  

 
 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                                                       Владислав РУДЗІНСЬКИЙ 
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Фотознімки до звіту 

 

Фото 1                                                                     Фото 2 

                                       
 

Фото 3                                                                     Фото 4 

                                       
 

Фото 5                                                                     Фото 6 
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Фото 7                                                                     Фото 8 

                                       
 

Фото 9                                                                     Фото 10 

 

 

 


